
   
 

Результати опитування педагогічних працівників 

 

Працюють з □ дітьми 3-6 р.; □ у 1...4 кл.; □ у 5...9 кл.; □ у 10…11 (12) кл. 

 

 
 

2. Якщо Ви не задоволені умовами праці, то що, на Вашу думку, потребує 

покращення? 

обладнати велику спортивну залу, спортивний майданчик, місце відпочинку для вчителів, за 

можливості обладнати кабінет фізики+хімії+біології; придбати шумові музичні 

інструменти. 
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1. Ви задоволені освітнім середовищем та умовами праці у закладі?
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так, у закладі створені 
всі умови для співпраці

в цілому так, але 
співпраця, переважно, є 

ситуативною

в цілому ні, співпраця з 
колегами практично 

відсутня

психологічний клімат 
закладу не сприяє 

співпраці

3. Психологічний клімат закладу сприяє співпраці педагогів?
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4. У закладі розроблені правила поведінки та учасники 
освітнього процесу дотримуються їх?



   
 

 

5. Яка Ваша роль у запобіганні проявам дискримінації в закладі? 

Вивчення прав людини; проведення бесід, виховних годин, роз’яснювальна робота з учнями; 

проведення виховних заходів, інструктажів, індивідуальних бесід; робота з учасниками 

освітнього процесу, співпраця з практичним психологом; позитивний приклад; 

просвітницька функція; показ відео «Я - особистість»; недопущення жодних проявів 

дискримінації учнів на уроках та в дитячому колективі, налагодження гарних 

взаємовідносин; профілактичні бесіди, втручання в конфлікти з метою їх вирішення; 

аналіз ситуацій, моніторинг та оцінка результатів, коригування дій та методик; повага 

до педагогів та учнів. 
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6. Чи надходили до Вас звернення/повідомлення від здобувачів 
освіти про булінг впродовж навчального року?
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не розумію, про що 
це

7. Чи зустрічались Ви з випадками мобінгу (булінгу на 

робочому місці) за останній рік роботи?
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8. Якщо Ви зустрічались із випадками мобінгу щодо себе, 

то від кого?
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9. У закладі реагують на Ваші звернення про випадки 

булінгу та мобінгу?
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10. У закладі проводиться навчання, просвітницька робота за участі 

відповідних служб/органів/організацій для учасників освітнього 

процесу з метою виявлення ознак булінгу (цькування) та запобігання 

його прояву?



   
 

 

 

 
 

 

 

 
 

 

13. Якого запитання або запитань не вистачає у цій анкеті? 

Поставте, будь ласка, собі це запитання … 

Навіщо стільки документації і забирати час від підготовки до занять? 

… і надайте на нього відповідь       

Це комусь потрібно. 
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11. У закладі проводяться навчання/інструктажі з охорони 

праці, безпеки життєдіяльності, пожежної безпеки, правил 

поведінки в умовах надзвичайних ситуацій, інструктажі з 

домедичної допомоги?
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12. У закладі розроблений алгоритм дій у разі нещасного випадку 

із учасниками освітнього процесу? Ви дотримуєтесь  його?


	Результати опитування педагогічних працівників
	2. Якщо Ви не задоволені умовами праці, то що, на Вашу думку, потребує покращення?
	обладнати велику спортивну залу, спортивний майданчик, місце відпочинку для вчителів, за можливості обладнати кабінет фізики+хімії+біології; придбати шумові музичні інструменти.
	5. Яка Ваша роль у запобіганні проявам дискримінації в закладі?
	Вивчення прав людини; проведення бесід, виховних годин, роз’яснювальна робота з учнями; проведення виховних заходів, інструктажів, індивідуальних бесід; робота з учасниками освітнього процесу, співпраця з практичним психологом; позитивний приклад; про...
	13. Якого запитання або запитань не вистачає у цій анкеті?


